



OGGETTO: RETTIFICA SEDE LEGALE ASSOCIAZIONE TURISTICA 3.0 PER I TERRITORI DELLA LOMBARDIA APS

Si comunica che per un mero errore materiale è stata riportata nella graduatoria dell'Operazione 7.5.01 Azione GAL 3.3, resa pubblica in data 03/02/2020:

come Sede Legale dell'Associazione Turistica 3.0 per i territori della Lombardia APS il Comune di Torrazza Coste anziché il Comune di Stradella.

In Fede

IL DIRETTORE DI PIANO F.F.

Dott.ssa Elisabetta Antoniazzi